

В Омске благодаря кропотливой работе следователей установлена женщина, подозреваемая в убийстве новорожденного



Следственным управлением СК России по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения вечером 18 декабря 2023 года в мусорном контейнере на улице Малиновского в г. Омске полиэтиленового пакета с телом новорожденного ребенка.

С первого дня возбуждения уголовного дела была создана следственно-оперативная группа в составе наиболее опытных сотрудников. Ежедневно проводился большой объем следственных и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление матери ребенка. В результате кропотливой совместной работы следователей и оперуполномоченных уголовного розыска, а также проведенных экспертных исследований, в том числе молекулярно-

генетической экспертизы, была установлена личность подозреваемой, которой оказалась 30-летняя мать двоих детей. Сравнительный анализ взятого у нее образца буккального эпителия подтвердил ее родство с новорожденной девочкой. Женщина допрошена и дала подробные показания, пояснив, что ребенок был нежеланным, в связи с чем она скрывала от всех беременность, а после домашних родов в ванной, дождалась, когда девочка, находившаяся в воде, перестала подавать признаки жизни, положила новорожденную в пакет и выкинула в мусорный контейнер. По предварительным данным, смерть новорожденной наступила от асфиксии, при каких именно обстоятельствах, будет выяснено в ходе повторной экспертизы.

Подозреваемой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного). Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Следствие обратилась в суд с ходатайством об избрании задержанной меры пресечения в виде домашнего ареста.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1857646>